



规模突破3万亿 基金业迎来黄金年代

从0元到1万亿元,中国基金业花了整整9年的时间;但从1万亿元到3万亿元,却仅仅用了6个月。面对这样一组数据,我们很难不为之感到惊叹:中国基金业何以在一夜之间产生了如此强大的爆发力?究竟是什么在支撑着中国基金业如此快速的增长?未来,它到底还有多大的潜力有待进一步挖掘?

详见3版

三季度基金 “王者”花落谁家

每到季度末季度初,总是要盘点一下基金最近一个季度的走势,那么在最近一个季度内,怎样的基金表现更好一些,而哪种类型的基金表现得更出色一点呢?本文为你做详细介绍。

4版

中国基金业十年大巡礼 走进老十家·富国篇

与其他“老十家”基金公司一样,富国基金的成长紧紧依附于中国基金业发展的波澜壮阔的历史。富国基金成立八年来,从随波于中国基金业发展的跌宕起伏、发展壮大到乘风破浪的弄潮儿,富国基金不仅在中国股市的巨变中积累了丰富的投资管理经验,而且通过与外方股东的紧密合作,将国际先进的理念和管理技术成功植入了公司运作的各个方面。富国基金与蒙特利尔银行的成功合作,是中国基金业走向国际化的重要尝试。

8-9版

近九成基民持基过节

“国庆”长假,基民选择持基过节还是持币过节?中国证券网在国庆前做的调查显示,接近九成的基民选择持基过节,看好后市的表现,基民的心态平稳。

14版

十月金秋 重点关注偏股基金

10月份建议继续持有中小规模、选股、选时能力强的主动型股票型(非指数)基金和混合型基金,被动型指数基金也仍有上涨空间,建议重点关注与股指期货相关的沪深300指数型基金和中小板指数基金。

10月封闭式基金有望成为估值洼地,短期交易性投资价值凸显。

15版